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Vsako leto 17. maja obeležujemo svetovni dan telekomunikacij in informacijske družbe
(World Telecommunication and Information Society Day – WTISD), ki ga je razglasila
International Telecommunication Union (ITU). Namen dneva je opozoriti na pomen
digitalnih tehnologij, povezljivosti in sodobnih komunikacijskih omrežij za razvoj družbe,
gospodarstva in javnih storitev.

Letošnja tema dneva informacijske družbe – »Digitalne življenjske povezave: krepitev odpornosti v
povezanem svetu« (Digital lifelines: Strengthening resilience in a connected world) – izpostavlja
pomen zanesljive, varne in odporne digitalne infrastrukture. Digitalna omrežja danes predstavljajo
temelj delovanja številnih ključnih sistemov – od zdravstva, energetike in prometa do izobraževanja,
javne uprave in gospodarstva. Zato postajajo odpornost omrežij, kibernetska varnost ter zaupanja
vredna uporaba novih tehnologij vse pomembnejši del digitalnih politik po svetu.

Tudi v Sloveniji so v ospredju prizadevanja za varno, vključujočo in trajnostno digitalno preobrazbo.
V zadnjem obdobju so bile sprejete nove smernice za upravljanje podatkov in uporabo umetne
inteligence v javni upravi, katerih cilj je izboljšati interoperabilnost, varno izmenjavo podatkov ter
odgovorno uvajanje umetne inteligence v javne storitve.

Posebna pozornost je namenjena tudi krepitvi digitalne odpornosti in kibernetske varnosti. Ob
hitrem razvoju generativne umetne inteligence strokovnjaki opozarjajo, da napredni modeli umetne
inteligence prinašajo nove priložnosti, hkrati pa tudi nova tveganja na področju kibernetske varnosti
in zaščite kritične infrastrukture.

V ospredju ostaja tudi razvoj digitalne infrastrukture in dostopnosti digitalnih storitev. Nadaljujejo se
aktivnosti za širitev širokopasovnih omrežij, razvoj naprednih digitalnih storitev države ter
vzpostavljanje nacionalnega ekosistema umetne inteligence, ki vključuje raziskovalno infrastrukturo,
kompetenčne centre in podporno okolje za razvoj inovacij.

Svetovni dan telekomunikacij in informacijske družbe obenem opozarja, da digitalna preobrazba ni
zgolj tehnološki proces, temveč tudi vprašanje zaupanja, dostopnosti in digitalnih kompetenc. Le z
usklajenim sodelovanjem države, gospodarstva, raziskovalne sfere in civilne družbe je mogoče
graditi vključujočo digitalno družbo, ki bo odporna na prihodnje izzive ter bo digitalne tehnologije
uporabljala v korist ljudi in družbe kot celote.

Več informacij o letošnjem dnevu informacijske družbe je dostopnih na spletni strani ITU.
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